

ZPRÁVY ZAHRAJČNÉ.

Telegrafické

Cechy. 2000 horníků připravoval se na pochod ulicemi v Teplicích, což mělo být demonstrací proti úřadům, však četníci a setníka vojstva zakročili a uzavřeli ulice. Pak došlo k menší srážce a lid se rozpůjil. V Mostě stávkáři, poněvadž jim byly zakázány protestní schůze ve městě, vytáhli do sousedních vesnic. Četníci a vojstvo chtěli je zatknouti i došlo k bitce, v níž byl jeden četník kamenem značně poraněn a nějaká kůlna vypálena. Několik stávkářů pozatýváno. Stávka zůstává dosud v nezměněné situaci a počítá se, že se jí účastní jen v Cechách 60.000 mužů. — V Březnici na Moravě došlo k povážlivým výtržnostem. Lid počal plenit a vytloukati domy na náměstí. Vojstvo bylo povoláno, ale bylo slabé a velitel důkladně sbil. Ještě čtyři osoby byly zatčeny, ostatní se nedaly. Ženy byly v davu četně zastoupeny a nabádaly své muže, otce a syny k odporu.

Rako-šsko-Uhersko. Zvláštní komise, která v Dol. Rakouských byla ustanovena za tím účelem, aby v prospěch země těžiti hleděla z patřičné výstavy, rozhodla dáti 300 z. podpory všem menším průmyslníkům a inteligentním femeslníkům, kteří by si přáli navštívit výstavu, k uhrazení výloh s cestou do Paříže spojených. Od lidí těch očekává se, že plně budou výstavu navštěvovati, vlastní průmyslově odvětví studovati, pozorování a při svém návratu dané otázky zodpoví. Komise hledětí bude, aby delegáty opatřila peněží potřebnými k pobytu v Paříži. — Poslanecká sněmovna přijala vládní předlohu týkající se odvodu a vykonala tak jeden z nejdůležitějších úkolů, který v nynějším zasedání předléhá. Česká obstrukce oznámila dříve že nechá projít předlohu tu. Zasedání sněmovny bylo dosud klidnější než kdykoliv za dobu posledních třech let. — Říšská rada schválila doporučení výboru, aby se zkrátily pracovní hodiny horníků z jedenašti na devět, jednohlasně a sice bez odkladu, hned jak bylo podáno. — Sňatek korunní princezny Štěpánky musel být odložen, následkem prý onemocnění ženichova. — Předseda říšské rady rozhodl, že nesmí býti ve sněmovně podávány interpelace, citující odstavce z zabavených článků časopiseckých. Stalo se to v případě Schoenerova, když interpeloval vládu pro zabavení jistého vídeňského listu. Dosud byla tisková cenzura aspoň tím uvolněna, že se zabavené články některých poslanec vjal, a pečtel je na říšské radě, načež — jako část sněmovního protokolu — směl býti všude otištěn a rozšiřován. Tak se stalo na př. posledně s Masarykovou brožurou a j. Rozhodnutí předsedovo jest tudíž těžkou ránou svobodě tisku a bylo přijato s velikou bouří a nepokojem. Myslí se, že si to svobodomyšlnější strany, socialisté na prvním místě, nedají líbit a zahájí obstrukci.

Rusko. Počítá se, že soustředilo Rusko přes 160.000 vojáků během posledních pěti měsíců v evropských i asijských svých guberniích pokavkazských. Města Merv, Taškend a Samarkand změnena jsou ve skutečné pevnosti a do jiných měst, z nichž bylo vojsko odvoláno, posílají se rychle posádky z míst severnějších. — Anglie. Na den irského patrona, sv. Patrika, byl na rozkaz královny všeobecný svátek. Vláde vlády zelené irské prapory s harou, vše ozdobeno bylo zelenými stuhami a trojlístý jetel, odznak to irský, skvěl se na bohatých uniformách důstojníků i panstva jako na prostých oblecích chudého lidu. Statečnost irských pluků ve válce jihoafrické došla uznání v kružích nejvyšších, které přišly k náhledu, že je nutno národ irský anglické koruně nakloniti. Nesmířitelní Irčané však v této blahosklonnosti vládnoucích tříd spatřují jen úsok, prohláshující to za pokus k docelení více rekrutů z Irska. Úmysl královny navštívit Irsko, prohlášují irské národní časopisy za povzbudivý irčanů, aby se četnější přihlašovali k vojsku. Co prý nedokázali verbíři v Irsku, má nyní dokázati královna, která přijde do zelené ostrova jen co vrchní verbířka rekrutů. V tom smyslu se vyslovili též mnozí z Irčanů v cizozemsku bydlících. Irský národ prý přijme každý blahovolný ústupek z rukou Angličanů, ale nespokojí se s ním, nýbrž bude jej pokřovávati jen co splátku

na dluh a úplně uspokojen bude teprve dosažením samosprávy. — V Dublině však o průvodu sv. Patrika bylo hluchně demonstrováno hlavně naproti mayoru města, jehož kočár byl v průvodu poházen kamením a okna v něm rozbita. J. H. Parnell, bratr zemřelého národního vůdce irského, Chas. S. Parnella, jest vrchním městským maršálem dublinským a co takový má při návštěvě královny jí odevzdati klíče města. Aby se té povinnosti vyhnul, požádal mayora k ustanovení náhradníka k tomu úřadu. James E. Egan, který byl před 4 roky na základě omilostnění propuštěn z vězení, kamž pro spiknutí na doživotí byl odsouzen, má zase nésti při vjezdu královny do města meč spravedlnosti. I ten nechce tento obřad provésti a vzdal se ho tvrdě, že byl od anglických úřadů nespřavedlivě vězněn. — Svoboda slova pro ty, kteří s válkou nesouhlasí, přestala v Anglii existovati. Conwright Schreiner, který přijel do Anglicka agitovati ve prospěch holandského obyvatelstva jižní Afriky, byl všude, kde chtěl přednášku odměřiti, lžou napadán, tak že ani v soukromých schůzkách mu nebylo dovoleno mluvit. Přátel míru nemohou žádné schůze odměřiti a když si na to stěžovali u úřadů, byli zhruba odbyti. Alfred Balfour na stížitost toho druhu odvětil, že přátel míru musejí svých agitačích zanechat, poněvadž se přičeji trpělivosti lidu. Během posledních 10 dnů bylo v různých městech anglických rozenáno nejméně 20 schůzí přátel míru. Někde byli lidé napadeni jen proto, že byli v podezření, že souhlasí s Boery nebo že jsou pro ukončení války. Za to řeči v nichž jsou Boerové lženi co divoši a surovci, těši se hluchnému souhlasu četného posluchačstva a neomezené volnosti slova. Přátel míru a svobody, nemohouce dojiti vyslyšení na veřejných schůzkách, vydali provolání k národu, v němž odsuzují vládu anglickou za to, že chce samostatnost boerských republik zničiti. V provolání tom se vyzývají všichni občané angličtí, jimž na svobodě dosud záleží, k mocnému protestu naproti zničení samostatnosti republik jihoafrických.

Francie. Na výstavišti se obořilo 22 Čiňanů na dozorce, který je k práci poháněl a než mu policie ku pomoci přispěla, stoukli jej nožem. Za to byli dva dny uvězněni. — Vyrabitelé bicyklů odbývali schůzi, v níž protestovali proti správě výstavy, že poskytl americkým vystavovatelům tolik místa jako domácím. — Dvě americké automobily se srazily na avé. Montaigne, jich majitelové, Američan Hart Berg a Lewis Sanford se pak vyzvali na souboj za to. Soupeřové po sobě vystřelili dvakrát, aniž by si byli ublížili. Byl prý ro první souboj Američanů v Paříži. — Cikán János Rigo se svojí americkou princeznou Klárou Wardovou, bývalou kněžnou Chimay, přijeli do Paříže, aby tu z výstavy také těžili. Najmou prý si prostornou síň, v níž budou dávat koncerty, při nichž bude Rigo se svojí princeznou též vystupovati. Peníze americké prý již dobrodružně paničce vyskákaly a ona chce nyní povést svou dobře zpěněžití. — Hrabě Esterhazy nechce dosud, aby na něj svět zapomněl a proto uveřejnil otevřený list v časopisech, jímž vyzývá senátní výbor ku písánímu vyšetřování záležitosti Dreyfusovy, aby prý on mohl býti očištěn. V listu tom nazývá Dreyfusa zrádcem, Zolu a Reinacha zprodnáckými, plukovníka Picquarta klvipfesežníkem a pluk. Henryho hrdinou. Slibuje předložiti soudu důležitě listiny o nichž již se několikrát zmínil, jimiž chce dokázati svoji nevinu. Obecensky francouzské však přijalo toto bombastické prohlášení Esterhazyho chladně, z čehož se soudí, že affaire Dreyfusova již nemá přitažlivosti.

Kapsko. Mezi zajatými Boery vypukla nákažlivá nemoc, čímž se zdrželo jejich odevžení na ostrov Sv. Heleny. Vláda anglická se rozhodla vyvážti na ostrov ten jen Boery transvaalské, oranžské pak ponechat v Kapsku. Mezi zajatými panují třenice, jimž stráž anglické stěží zabraňuje. Transvaalci se prý perou s Oranžskými. — Povstání Holanďanů kapských bylo na všech stranách potlačeno a panuje prý nyní všude klid.

Turecko. — Sultánova oblíbená dcera Nadežda uprchla z tureckým bčanekm Najedžarem. Z jildiz Kiosku (sultánova paláce) zmizela vespokoj se s dcerou Osmana paší

Rizou. Sultán je prý touto událostí velice dojat. — Aráuti, Albanci a jiní Mohamedáné dopuštějí se krvavých násilností na křesťanském obyvatelstvu v Starém Srbsku, Albanii a podnikají vpády i přes hranice. V Macedonii se očekává revoluce každým dnem. Tři prapory tureckého vojska přibýly do Mirovice a zároveň posláno vojsko do Kosovského okraju v Albanii. Turci však jsou na zabránění výtržností bezmocni. — Ruská vláda požaduje od turecké vlády právo na stavění železnic v Malé Asii, porta však nabízí, že je bude stavěti s ruskou vládou na polovic. Nyní však ruská vláda posílá do Cafrhradě stojí na svém původním požadavku, jemuž ale strana vojenská při dvoře všemožně odporuje. Očekává se, že tento požadavek ruský jest záminekou pro vládu carovu, aby mohla v otázce východní zakročiti a ji konečně rozřešiti.

Japan. — Stále se vyskytující zprávy novinářské o možnosti války mezi Ruskem a Japanem nedocházejí mnoho víry, ale nyní se jim počíná v Yokohamě věřiti. Přijeli tam totiž zpravodajové new-yorských časopisů, aby prý byli na místě, až rej válčný začne. Nyní teprve si počíná japonská veřejnost všimati veliké činnosti ruského loďstva ve vodách korejských a v Port Arthuru, avšak vláda jeví velikou zdrženlivost. — V Yokohamě řádil v části města, obývané chudými domorodci, velký požár, který zničil asi 300 obydlí.

Válka jihoafrická.

Armáda gen. Bullera jest již opět zotavena a dobře zorganizována, k níž přibýly i sbory z Ladysmithu osvobozené. Lež v táboře podél Dračího pohoří, jež se střeženo asi 14.000 Boery a jen u tam se přihazují nepatrné srážky mezi předními strážemi. Vojsko anglické jest prý již nepřelivé, aby se mohlo opět s nepřitelem v boji utkati. Očekává se, že brzké započeti boje. Ladysmith je stále zásobován, avšak most železniční přes Tugelu není ještě opraven a proto jde zásobování zvolna. Nemocní a ranění se odtud stále odvážejí do Durbanu a odtud do Anglie, avšak dosud jest jich přes 2000 v Ladysmithu.

Mezi vojsky gen. Clementse a Gatacrea bylo docleno již spojení na půdě svob. st. Oranž. Tímto spojením dvou armád anglických byl sbor Boerů v krajině té ležící proražen, jehož jedna část asi 2000 mužů čitající ustoupila na sever, odtížnutá část jižní prý se rozprchla. Bloemfontein spojen jest zase dráhou s Kapskem a do města se dodávají hojně zásoby. Zdá se, že Boerové oranžští se již vzdali boje a vůdcové angličtí se všemožně vynasnažují o jejich ukončení, slibují jim ochranu životů i majetku. Neočekávají se žádné boje v jižní části Oranžského státu, až teprve armáda anglická pokročí k horám, hájeným Boery.

Vojenský sbor anglický, vypravěný ku osvobození obleženého Maefkingu, svedl bitku s Boery u Fourteen Streams, jež prý rozehnal. Když se pak blížil k Wind-sortonu, prchli odtud Boerové rozbořivše most přes řeku. Tomu osvozozacímu sboru velí sám gen. Methuen. Hlídky sboru toho se dostaly již do blízkosti Maefkingu na 14 mil a přinesly zvěsti, že dráha i telegrafické spojení odtud na sever je neporušeno. Posádka tamní se dosud drží, až při nedostatku potravy a očekává každé chvíle osvobození. Domorodci v městě byli též ozbrojeni, avšak používá se jich jen k ochraně domáckí, až prý si přejí útočiti na oblehající Boery.

Z Bloemfonteinu se sděluje, že tam složilo zbraně asi 500 Boerů a v okolí mnohem více, tak že již asi 2500 ručnic boerských bylo velitelům anglickým odevzdáno. Angličané myslí, že kdyby poslední provolání generála Robertse k Holanďanům oranžským mohlo býti dodáno též obyvatelstvu severní části Svob. St. Oranžského, všichni ozbrojení Boerové by zbraně složili. Každý Holanďan po odevzdání své zbraně musí podepsati a přísahou stvrditi prohlášení, že se bude chovati přátelsky k Angličanům, načež jest propuštěn. Gen. Roberts též oznamil do Londýna, že Boerové oranžští odevzdali 4 děla anglickým důstojníkům.

O armádě gen. Robertse se nyní nepraví nic ve zprávách novinářských, jest však jisto, že brzy

přikročí k výboji, jakmile bude Bloemfontein dostatečně zásoben, aby se odtud mohly zásoby rychle na sever za postupující armádou zaslati. Sborny anglické, v jižní části Oranžského státu rozptýlené, se soustředí v Bloemfonteinu, načež celá armáda Robertsova postupí na sever.

Ze sporých zpráv do veřejnosti přišlých o Boerach transvaalských vychází jen tolik na jevo, že jsou stále pevně odhodláni hájiti svou samostatnost. Ano sděluje se, že v Pretorii byl sestaven sbor žen, asi 2000 čitající, který nazván sborem Amazonek a jest důkladně vyzbrojen. Jak zpráva jednoho dopisovatele anglického z Lourenzo Marquze tvrdí, spolehlý se Boerové dosud na zakročení Spoj. Států v jejich prospěch. Aspoň se prý tak vyjádřili transvaalský tajemník státní Reitz.

Die úřední zprávy ztratili Boerové až do osvobození Ladysmithu 677 mrtvých a 2129 raněných. Nemocí a nehody stihly též asi rovný počet Boerů, tak že jich přes 4000 bylo učiněno zbraně neschopných. — Z Pretorie se oznamuje, že se tam vrátil kap. Reichman, vojenský attaché Spoj. Států, který se našel co pozorovatel na straně Boerů u Modder riveru.

SOUTH OMAHA.

— Republikánská městská konvence odbývána byla v pátek odpoledne v síni Modern Woodmen a výsledkem její jest pro nás Čechy zajisté v nejvyšší míře uspokojivým, neboť dostalo se nám na listku zastoupení čestného. Navržen totiž krajan Fr. Koutský za pokladníka a krajan Jos. Dvořák za radního druhého jardy. Jednání konvence bylo svorné a výsledkem bylo navržen listku následovního: Za mayora A. R. Kelly, za pokladníka Fr. Koutský, za zápisníka Nels Nelson, za radní W. P. Adkins, Jos. Dvořák, Fred Martin a Aug. Miller a do rady školní A. L. Lott, A. V. Miller a Theo. Schroder. Pro úřad policejního soudce nominace učiněna nebyla, avšak výkonný výbor oprávněn jí učiniti, když by za hodno to uznal. — Na novém výkonném výboru nalézá se jeden krajan a sice Jos. Koutský ze třetí várky.

— Mayor Ensor prohlásil, že hotov jest svolati zvláštní schůzi rady městské — když totiž o to požádán bude — v níž by přijata byla ordinance, kterou by v následující volbě městské otázka sloučení se s Omahou voličstvu k odhlasování předložena byla. Má-li se tak státi, tu musí ve směru tom jednání býti velmi rychle, neboť volba městská již 3. dubna odbývána bude a ordinance dotýčná po jistý počet dnů před volbou uveřejněna býti musí.

— Mayor Ensor hodlá žalovati pro urážku na cti E. F. Moreartyho za Omaha, který v jedné řeči v klubu jihozápadní části města vyjádřil se, že prý Ensor každému hostinskému \$10 každodotýdně čítal za to, že v neděli hostince otevřený nechál.

— Policista Patrick Uren propuštěn byl v pátek ze služby pro účastenství v demokratických předvolbách. Buldozovál prý voliče, kteří pro delegaci Ensorovu hlasovati chtěli.

— Oznamuje se, že prý demokratický kandidát pro pokladníctví, P. J. Bock, nominace se vzdá, v kterémžto případě by výborem na místo uprázdněné Dan. Hannon postaven byl. Učiniti prý tak zamýšlí následkem nátlaku německých svých spoluobčanů, kteří nejsou spokojeni s porážkou Freitagy, kterýž ucházel se o nominaci mayora a kteří prý nyní sílu svou ve prospěch listku republikánského vrhnouti chtí.

— Chceť s dvojnásobití své peníze? Pakli ano, to jdete podívati se na dva loty, 30x150, jež nám na prodej as blok od českého katolického kostela a pět bloků od naší pošty. Jsou srovnány, majetnické právo dokonale, nic jim neschází a prodej nutným jest pouze proto, an majitel musí mít peníze. Podminky: Polovička hotové a ostatek se ponechá dle vůle kupujícího. Vyhlídky na rozvoj So. Omahy nebyly nikdy tak skvělými, jako nyní a proto nic ztratiti nemůžete. Tel. 214 Frank J. Parsons 51x4 pokoj č. 4. Glasgow Block

— Dětské divadlo v So. Omaze potkalo se ze zdrem tím nejlepším. Četné obecensvo naplnilo sň p. J. Koutskýho tábý do všech koutů a jak nám bylo řečeno, nalézal se tam i značný počet

lidí národností jiných. Žáci české svobodomyšlné školy, jež i někteří čeští obyvatelé přičinili se všemožně o rozprodání listků vstupných mezi veškeré české sou sedstvo a tím dopomohli k tak četné návštěvě. Školní výbor musel z celé budovy sehnati do sňné divadelní všecka sedadla, kde jaké bylo, aby aspoň ženské zde tak četně přítomné se posaditi mohly. A obecensvo nebylo také nijak sklamáno. Žáci české svob. školy sehráli Slepou babičku v všeobecné spokojenosti. Někteří z těch malých herců si počínali vskutku tak směle, jako by již dávno na jevišti vystupovali, až to bylo první dětské divadlo, v němž se podíleli. V čem jest So. Omaha před námi Omažany, to jest mužské pohlaví. Ve zdejší české škole se těžko seženou 3—4 chlápce, kteří chtějí při divadelkách nebo besídkách vůbec spolupůsobiti, kdežto v So. Omaze jich účinkovalo při divadle 7. Při našich besídkách pak se mužské obecensvo velmi málo účastní, kdežto v So. Omaze bylo mužských asi tolik jako ženských. My zde nevybíráme vstupné a naši muži se přece málo besídek dětských účastní, v So. Omaze obnášelo vstupné 25 centů, ale mužů bylo možství. Pakliž tedy otcové na naše besídky a českou svob. školu valně nedbají, není divu, že ani synové jejich nejsou pro to zaujati a tak zůstává Omaha v tomto ohledu daleko za So. Omahou. O výkonech jednotlivých těch malých herců není radno se zmiňovati, aby některý z těch pochválených mezhrnul a jiný, jenž se veřejně pochvaly nedostalo, aby mu to nebylo líto. Tolik jen třeba říci, že děvčata s chlápci v stejné míře závodily o dobrý zdar hry. Po divadle zazpívalo asi 10 chlapečků, těch nejmenších, písničku o řežání dříví, nápodobice výkon ten pažemi, což se velice líbilo. Pak zase sbor asi 10 malých děvčátek za zpěvu, měltě Adam 7 synů, dělali různé posůňky a za tance se vzdáli, což vyvolalo bouři potlesku, tak že děvčátka ještě jednou vystoupiti musela. Mezi tím předneseno bylo několik pěkných deklamací a zábava uzavřena živým obrazem, kterak kol bohyně Svobody učitelstvo a žactvo svobodomyšlných škol se kupí. Na jevišti byli sestaveni všichni žáci So. omažské české školy s učitelenským personálem, nad nimiž bohyně Svobody třímala v jedné ruce prapor americký, v druhé český. Tím byla zábava dítek skončena a obecensvo se rozcáhlo úplně uspokojeno a ta mláď také. Česká svob. škola tím získala značný finanční i morální příspěvek, tak že dále s lepším zdarem pokračovati bude.

Co tomu říkáte? My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

My nabídneme jedno stočarář odličný a každý případ katarku, který nemůže být v léčen lékem Hall's Catarrh Cure. E. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. My nálezání k tomu p. E. J. Cheney po 25 roků uznávám jej za největšího a nejlepšího v každém ohledu ebohovního závazku, jež firma učiní.

WEST & TRAX. veikoobecní lékárnici, Toledo, O. WELDING, KINAN & MARVIN, velkoobch. lékárníci Toledo, O. Hall's Catarrh Cure se nřívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a slizniční hlny. Povídání: zasílána zdarma. Na prodej u všech lékárních. Cena 75c. láhev. Hall's Family Physicians jsou nejlepši.

ALLER'S LUNG BALSAM? Jest to výborný lék proti kašli a nastuzení, zvláště pak kašli zasteraému, při němž potbujejte něčeho k slzení tláse a k uvolnění hlenu. V ohledu tom sleděte jej vřetněm a neobohaje optim. Chee, by každý to věděl. Dovolte mi říci, že po využití lahvi Allen's Lung Balsamu prošli všichni zápaly průdušky k byl jsem vyléčen. Po sřímám toto dobrovolně, pro dobro trpících. BURRILL H. DAVIS, Lafayette, R. I. Zasloužená chvála. A. J. Galloim, Esq., (Astoria, Ill.), ředaktor Somerset Herald, píše: "Mohl doporučiti Allen's Lung Balsam co nejlepšij lék proti kašli a nastuzeníkům." A. J. Harris & Co. Ltd., maj. Cincinnati, O. Cena 25 a 50c., a \$1.00 láhev u lékárníků.

Řád Palacký č. 1. Z.Č.B.J. Všichni členové jsou žádáni, aby dostavili se do pravidelné měsíční schůze, která odbyvána bude dne 25. března ve 2 hod. odpol. J. V. Mašek, taj.

Tábor Nebraska, č. 4771 M.W.A. odbyvá schůzi ve středu, dne 21. března v 8 hodin večer v síni J. W. Hrocha. Jest žádoucn, by všichni sousedé do schůze se dostavili, an předléhá velmi důležité jednání. J. F. Pribyl, klerk.

Lžák Jan Hus č. 5. R. P. Všichni členové vyzývají se důtklivě, by nepomenuli ve středu, dne 21. března v 8 hodin večer do pravidelné schůze se dostaviti. Důležité jednání, jako hlasování a uvádní nových 3 čekanců do prvního stupně předléhá. Louis Berka, V. K.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci. nabytkem, nádobím, realoty v čísle 407, 404, 411 sev. 56 ulice. South Omaha. Telefon.

Zboží se prodává dle libosti buď otopně u na spůsob. C. H. Brewer & Co., pohřebníci a půjčovatelé koní 430-422 sev. 25. ul. So. Omaha. Neč. telefon 110 207

PROJEV SOUSTRASTI. Tímto vyslovujeme naši nehlubší soustrast milené sestře svoji ANEŽČE VONÁSEK nad úmrtím jejího manžela, který po krátké nemoci životní pouť svoji dokonale. Nechtě čas bol její zmirniti! Jméno Hájé Palmové Dřivo, č. 7, Kruh Dřevařek. V. výbor. So. Omaha, dne 17. března 1900.

DO SOUTH OMAHY. DO SOUTH OMAHY. OZNÁMENÍ ÚMRTÍ A DÍKŮVZDÁNÍ. Oznamujeme tímto všem přátelům a známým, že neprosná smrt vyrvala nám ze středu našeho po třídenní nemoci dne 7. března 1900, milovaného manžela a otce Františka Vonáska ve stáří 32 roků. U přiležitosti této nemžeme jinak, než vzdáti srdečný dík všem, kdož jakýmkoliv způsobem žal náš zmírňiti se snažili a tak přiležitost na jevo nám dali. Zvláštní dík nechť přijmou otěně spolky: Záhřív. Dab. Camp č. 115. W. O. W., W. O. W., za darování věnce a za zapění pohřebních písní jak v domě smutku, tak i na hřbitově; Tel. Jed. Sokol So. Omaha za darování věnce a doprovosnutí zesnulého, Omaha Musician's Association, No. 70, A. O. W., za darování věnce a za jich hubdu, při doprovodu zesnulého spočinu, dále et. kaple p. Fraňka za darování věnce a p. Fraňkovi za obstarání tak krásné hubdy a za vše, co pro pozůstalou rodinu učinil. Zvláštní dík platí Cedar Wood Camp č. 19, W. O. W., za kterému zesnulý náležel za obstarání pohřbu, za věnce a kytice, dále p. Fr. Vodečkovi za pronesení řeči v domě naš rakvi i na hřbitově; buďte ujištěni, že přátelství Vaše nám projevené utkví nám na vždy v paměti. Anežka Vonásek, manželka. Václav a Marie Vonásek, rodiče. Vilma, Jitka, Milada, dcery. Josef a Václav, bratři. Josefa Feslová, Františka Fuzová, Barbora Jarošková, sestry. M. a A. Vonásek, švagrové. Ed. Fesl, P. Fuz, Franti. Jaroš, švagři.

Oznámení umrtí. Tímto sdělujeme všem svým přátelům a známým truchlivou zprávu, že mlená dceruška naše ANNA rozloučila se s životem svým v útlém věku 9 roků, 4 měsíců a v pondělí, dne 19. března k večernímu odpočinku uložena byla. V trudě nás takto stihnuvším nemžeme opomenouti vzdíti své vřelé díky za četné projevy přátelství nám poskytnuté. Nechtě přijme dík náš spolek Degree of Honor, číslo 149, A. O. W., za darování věnce a provedení obřadů pohřebních v domě smutku jakož i br. Dienstbier za dojemná slova útechy. Dále vzdán buďž srdečný dík Theo. Woltzovi a paní Anně Vampulové za věnce a S. Woltzovi za darování květin na rakev zesnulé. Zvláštní dík vadň budž i též i paní Aloisii Peškové za služby nám před i po úmrtí dceručky prokázané. Dále nechť přijmou srdečný dík družičky sl. Anna Andělova, Marie Šubrtova, Anna Šlegrova, Fr. Tlustejova, M. Jelínkova, J. Dvořáková, A. Dinstirova, M. Štěrbova, K. Dlaskova, A. Zezuláková, M. Volencova a A. Beránková, za věnce a služby prokázané a všichni, kdož se pohřbu sčastnili aneb jinak soustrast svou nám projevíli. Ještě jednou dík všem. JOHN A MARIE ŠITERA, rodiče. Frank, bratr; Marie sestra.